



珍惜—服務回顧點滴！

轉眼事奉？已十個年頭，珍惜在瑪麗醫院的日子、在大環區醫院服務（麥理浩復康醫院、馮堯敬醫院、根德公爵夫人兒童醫院），在回憶裡有很多不同的感受，有開心的、難過的、無奈的、不安的、憂慮的……百般滋味在心頭！



難忘的事：早上三時病房來電，病人需要疏導情緒，匆匆趕回醫院，與病人互動的分享，足足交流了三個小時，病人情緒才穩定下來。

又一次日間中心有緊急傳呼，覆診病人突然危急，看見家屬的悲傷，院牧默默的伴陪，經過幾小時的沉默，聽見家屬哭泣，院牧安慰家人，面對突如其來的痛，真是不容易面對的事情！

2019年轉來大口環區醫院，都是一個很大的挑戰。一位院牧面對三間復康醫院，一身幾職，面對三院的義工服務、長期病人需要定時探訪……又不時要和院方合作及溝通，都是需要學習的地方。

感恩在這段時間，與義工們建立了一份良好的關係，義工不單只來進行服侍，更在服侍裡提升她們的生命質素，建立義工的生命成長都是院牧的使命，讓他／她們都能成為身邊人的祝福！

悲歡離合在醫院常見，面對生離死別，院牧不是局外人，一句說話、一個支持的動作、一個禱告，是與病人和家屬一起同行的安慰者。病人因病情感到不安、無奈、擔心……的種種情況下，**院牧成為流通的管子，將天父而來的憐憫帶給他們成為支持和鼓勵。**



院牧能作的真是有限，但在黑暗和悲傷裡，讓病人和家屬體會多一點點的愛，感受到一點點光的溫暖，透過天父同在能經歷到一份慈愛的流動！院牧不因有限而放棄！雖然，未能改變病人的現況，為他們打開一扇心靈的窗子，播放屬靈禱告的恩典，打破懼怕無奈的門，讓他們安穩在主的平安裡。